



# 经济”点燃冬日激情

滔滔不绝

「卧草」战术不再管用 世界杯流行「加班」

三个比赛日下来,不少球迷发现,伤停补时特别“漫长”,几乎每场比赛补时都超过10分钟,颠覆了大多数球迷的认知。特别是11月21日晚英格兰与伊朗的比赛,上下半场共补时24分钟,这也是世界杯历史上最长补时。而伊朗的塔雷米在第103分钟罚进点球,创造了世界杯历史上除加时赛外的最晚进球。

## 超长补时将成为常态

统计显示,卡塔尔与厄瓜多尔的揭幕战总计补时10分钟(上下半场各补时5分钟),英格兰与伊朗的比赛共补时24分钟(上半场补时14分钟,下半场补时10分钟),塞内加尔对荷兰的比赛共补时12分钟(上半场补时2分钟,下半场补时10分钟),美国与威尔士一役共补时13分钟(上半场补时4分钟,下半场补时9分钟)。而在22日阿根廷对沙特的比赛后,世界杯历史上最长的五个半场补时都来自本届赛事。英伊之战上半场补时长达14分钟,更是创下世界杯半场补时纪录。与以往半场最多补时四五分钟相比,本届世界杯的补时长度大大颠覆了球迷的认知。

实际上,延长补时时间是国际足联本次世界杯早已确定的政策。国际足联试图藉此提高每场比赛的净比赛时长,打击浪费时间的行为,还要把VAR(视频助理裁判)复核、疗伤、换人、点球、红牌所消耗的时间全部弥补回来。所以,一场比赛超过100分钟恐怕会成为常态。

为此,国际足联主席因凡蒂诺早就作过“预告”。因凡蒂诺和意大利职业足球联盟主席格雷利、仲裁委员会主席科里纳一起参加足球技术改革会议时提出,希望把比赛时间提升到100分钟。“我们必须想象,在卡塔尔,比赛将超过100分钟”,现在这一提议得到了落实。

科里纳在世界杯开始前也有提及,“我们在2018年俄罗斯世界杯便已开始更准确地计算补时时间。我们告诉过所有人,如果看到第四官员举起的牌子上出现6分钟、7分钟、8分钟等超大数字,不要惊讶。”

“如果你想要更多的有效比赛时间,我们就得准备好看到这样的补时。倘若一场比赛出现3个进球,一个进球的庆祝通常要消耗1分钟或1分半钟。那么,3个进球,庆祝就耗掉了五六分钟。”

## 各种“拖延战术”不再奏效

超长伤停补时引发了球迷讨论。之前有球队为了保住当时的比分,会使用这种“拖延”战术:包括受伤之后在球场上能多躺就多躺,这就是球迷常说的“卧草”;门将开球时球尽可能多持球,时不时倒地受伤;比赛临近结束前多次换人拖延时间等。

采用这类“拖延战术”的多为比赛中实力相对较弱的一方,希望以此方式来保住平局或者胜利,实现“躺平”“躺赢”。如果伤停补时过长,他们很可能会失去想要的分数。不少球迷认为,延长补时后足球场上常用的各种“拖延战术”无法奏效,这有利于提高球赛的观赏性,对于“不卧草”认真踢球的球队来说也更为公平。“超长补时通常会令痛苦的一方更痛苦,有机会的一方更有机会!”有球迷评论。

还有球迷表示,超长伤停补时放在淘汰赛中,肯定会令绝杀、绝平的场面增加不少,比赛的精彩程度会大为提升。在这个话题下,中超联赛也不免“躺枪”,有球迷表示“按照这个标准,中超每场比赛都得补40分钟,有些球队一到点就开始各种‘卧草’”。如果这项规则继续推进到各项国际赛事中,对于国足来说必须改变一些习惯。 本报综合报道



入门球迷餐厅内,不少球迷在边吃边看球。

## 商家表态 为球迷提供释放自我的空间

“这是今年世界杯为球迷准备的一款精酿啤酒,酒瓶是单独设计的。”第3空间小酒馆店主李金书拿着一个绿色的酒瓶介绍道。这个酒瓶设计精致,上面印着“热爱足球 无关输赢”八个大字。

因为三个孩子热爱足球,李金书就为他们开办了一个幼儿启蒙教育机构,认识了不少热爱足球的球迷和学生家长。“以前我会找一家影院和大家一起看球,可是场地有限,今年就特意开了这家酒馆,方便熟悉的球迷朋友来看球。”李金书对记者说,希望能给球迷朋友提供一个释放自我的看球空间。

入门球迷餐厅的负责人刘云起告诉记者,他是一位资深球迷,可以说这家餐厅就是专门为球迷打造的,初衷就是希望球迷有一个可以看球、聊球、释放压力的地方。餐厅每天17时营业,根据赛事安排来调整营业时间,有时候忙到次日凌晨3时或者5时才回家。

“我们也安排了球赛套餐等,球迷可以一边享受美食一边看球,很受欢迎。”刘云起说,现在每天都很忙,也很累,但每天与球迷一起欢呼呐喊,很快乐。



球迷在第3空间小酒馆看球。

@咪咕体育:世界杯比赛还未踢,C罗收到了失业的通知……你觉得他的下一站会是哪?

@披着狼皮的羊元帅:找“BOSS直聘”啊!

@网易体育频道:卡塔尔世界杯的比赛真的让人难过,梅西失意、C罗失业、莱万失点,让网友们戏称为“世界杯三失军团”。

@飞翔的外星人goal:梅西失意黯然神伤,莱万失点无功而返,C罗失业重获新生!

@贾耗Xlife:梅西粉丝和C罗粉丝最近就别吵了吧,见面给对方一个拥抱,都挺不容易的。

@羊咩痒:曼联官宣C罗离队,C罗的故事始于夏天止于冬天,曼联再无克里斯蒂亚诺,7号球衣的传承会是谁呢?

@连过五人000:解决俱乐部问题,可以踏实备战了,再无后顾之忧了,自己选择的路踏踏实实把它走完!

@idealist晋小鱼:C罗要是也去大巴黎就

好了,和内马尔、姆巴佩、梅西正好凑一桌麻将。

@阿波赐的鹅佛鸽:地球最富失业男子!

@-FirstSnow:莫耶斯走了天亮了,范加尔走了天亮了,迪马利亚走了天亮了,穆里尼奥走了天亮了,卢卡库走了天亮了,博格巴走了天亮了,索尔斯克亚走了天亮了,C罗来了天亮了,C罗走了天又亮了……曼彻斯特的天搁这搞声控呢?喊一声就亮?一直是亮的呀,因为是蓝的!哈哈哈哈哈。

@多吃汉堡少睡觉:其实这是对于双方最好的结局,世界杯加油,不留遗憾。

@体育章鱼哥:18岁的小小罗帅气登场,36岁的C罗宣布回归,但没想到一年后是如此结局。 本报综合报道

喋喋不休



法国队球员特奥(右二)与澳大利亚队球员阿·马比尔(右一)争顶